



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Gradonačelnik

Labin, 9. prosinca 2020.

GRADSKO VIJEĆE GRADA LABINA
n/r predsjednici ENI MODRUŠAN

Poštovani,

temeljem članka 51. stavka 3. Statuta Grada Labina („Službene novine Grada Labina“, broj 9/09., 9/10. – lektoriran tekst, 8/13, 3/16., 2/18., 5/19. – pročišćeni tekst i 2/20.), proslijeđujem Gradskom vijeću Grada Labina utvrđeni prijedlog Zaključka o uspostavljanu partnerstva na natječajima za sufinanciranje infrastrukturnih projekata organizacija civilnog društva.

Za izvjestitelja koji će sudjelovati u radu Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela određujem pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti Borjana Batagelja.

GRADONAČELNIK

Valter Glavičić, v.r.

DOSTAVITI:

1. Gradsko vijeće
2. Arhiva



PRIJEDLOG

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Gradsko vijeće

KLASA: 021-05/20-01/
URBROJ: 2144/01-01-20-1
Labin, _____.

Na temelju članka 31. Statuta Grada Labina ("Službene novine Grada Labina" br. 9/09., 9/10.-lektorirani tekst, 8/13., 3/16., 2/18., 5/19. – pročišćeni tekst i 2/20.), Gradsko vijeće Grada Labina, na sjednici održanoj _____ 2020. godine, donijelo je

ZAKLJUČAK
o uspostavljanju partnerstva na natječajima za sufinanciranje
infrastrukturnih projekata organizacija civilnog društva

I

Gradsko vijeće Grada Labina izražava spremnost za davanje podrške inicijativama i projektima koje provode organizacije civilnog društva – udruge građana – koje većinu svoga djelovanja ostvaruju na području grada Labina, a odnose se na posebnu brigu i skrb, te podizanje standarda životnih uvjeta građana s posebnim potrebama.

II

Gradsko vijeće Grada Labina podržavati će i inicirati partnerstva kod prijave na pozive za sufinanciranje projekata iz EU fondova, te drugih vanjskih, nacionalnih i međunarodnih izvora, poticati uključivanje osoba s posebnim potrebama kao i pripadnike svih navedenih ranjivih skupina u buduće lokalne strateške dokumente i razvojne planove, podržati infrastrukturne projekte koji imaju za cilj unapređenje životnih uvjeta i skrbi za osobe s posebnim potrebama, sukladno zakonskim odredbama i financijskim mogućnostima.

III

Ovaj Zaključak stupa na snagu osmi dan od dana objave u "Službenim novinama Grada Labina".

PREDSJEDNICA
Gradskog vijeća

Eni Modrušan

OBRAZLOŽENJE

1. ZAKONSKA OSNOVA ZA DONOŠENJE ODLUKE

- Statut Grada Labina („Službene novine Grada Labina“ broj 9/09., 9/10. - lektorirani tekst, 8/13., 3/16., 2/18., 5/19.-pročišćeni tekst, 2/20.)

2. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU ZAKLJUČKOM

Temeljem uočenih potreba i izazova u pogledu socijalnog uključivanja i antidiskriminacije svih ranjivih skupina na svim razinama - lokalnoj, područnoj, nacionalnoj i Europske unije, uključujući strategiju Europa 2020, Vlada Republike Hrvatske donijela je nekoliko strateških dokumenata koji sadrže opće i posebne ciljeve postavljene kao smjernice za kreiranje javnih politika usmjerenih na socioekonomsko uključivanje pojedinih ranjivih skupina. Pritom je poseban naglasak stavljen na financiranje iz svih raspoloživih izvora, načine praćenja i vrednovanja provedenih aktivnosti, uključujući prikupljanje podataka, te mehanizme uključenosti lokalne i područne samouprave i civilnoga društva (Izvor: Strategije borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti u Republici Hrvatskoj 2014. – 2020.).

Strategija navodi kako organizacije civilnog društva kao pružatelji socijalnih usluga predstavljaju veliku pomoć i vrijednost za djelatnost socijalne skrbi jer odražavaju kapacitete građanstva i doprinose socijalnom uključivanju i koheziji zajednice. Poticat će se daljnji razvoj kapaciteta udruga kao pružatelja socijalnih usluga kroz zapošljavanje osposobljenih profesionalaca i angažiranje zainteresiranih volontera, s ciljem pripreme za ravnopravni sudjelovanje u sustavu socijalne skrbi i ciljano korištenje fondova Europske unije.

Prema istom dokumentu, jedna od glavnih strateških aktivnosti je: "Podizanje dostupnosti socijalnih usluga gradnjom i obnovom socijalne infrastrukture uključujući zdravstvenu infrastrukturu, koordinacijom dionika (JLS, JLPS, OCD, druga tijela) te izradom županijskih socijalnih planova i planova provedbe, s ciljem razvoja socijalnih usluga najpotrebnijih lokalnoj zajednici te podizanje standarda kvalitete usluga."

Strategija razvoja ljudskih potencijala Istarske županije 2016.-2020 donosi sljedeće: Civilni sektor odnosno udruge predstavljaju značajno područje dionika odnosno partnera na unaprjeđenju potencijala ljudskih resursa i poboljšanja stanja na tržištu rada. Ostvarujući suradnju s ostalim institucijama, prije svega u obrazovanju i gospodarstvu, civilne udruge imaju velik potencijal za stvaranje sinergija s ostalim segmentima dionika i katalizaciju procesa poboljšanja ljudskih kapaciteta u Istarskoj županiji. Iz toga razloga od velike je važnosti uključiti ih u planiranje i provedbu aktivnosti unaprjeđenja ljudskih potencijala i poticati njihovo aktivno uključenje u rad s dionicima iz ostalih sektora (javnim i privatnim).

Temeljem navedenoga, Gradsko vijeće Grada Labina izražava spremnost za davanje podrške inicijativama i projektima koje provode organizacije civilnog društva – udruge građana – koje većinu svoga djelovanja ostvaruju na području grada Labina, a odnose se na posebnu brigu i skrb, te podizanje standarda životnih uvjeta građana s posebnim potrebama. Navedeno podrazumijeva ranjive skupine poput djece i mladih osoba s teškoćama u razvoju, osoba s intelektualnim teškoćama, osoba s invaliditetom, starijih i nemoćnih osoba te ostalih ranjivih skupina koje zahtijevaju posebnu skrb, te posebne životne, obrazovne i druge uvjete.

Gradsko vijeće Grada Labina ovim putem potvrđuje da će posebno razmatrati zahtjeve i inicijative udruga koje se bave problematikom ranjivih skupina, te poticati i podržavati projekte i programe koji značajnije doprinose povećanju kvalitete njihovih životnih uvjeta, integraciji ranjivih skupina u društvo te njihovoj deinstitucionalizaciji.

U cilju jačanja uloge i kapaciteta organizacija civilnog društva kojima je osnovna djelatnost briga o osobama s posebnim potrebama, Gradsko vijeće Grada Labina će:

podržavati te inicirati partnerstva kod prijave na pozive za sufinanciranje projekata iz EU fondova, te drugih vanjskih, nacionalnih i međunarodnih izvora
poticati uključivanje osoba s posebnim potrebama kao i pripadnike svih navedenih ranjivih skupina u buduće lokalne strateške dokumente i razvojne planove
podržati infrastrukturne projekte koji imaju za cilj unapređenje životnih uvjeta i skrbi za osobe s posebnim potrebama, sukladno zakonskim odredbama i financijskim mogućnostima

Cilj ove inicijative je izjednačavanje uvjeta života i prava svih građana, integracija i smanjenje socijalne isključenosti ranjivih skupina, te poticanje jednakosti.

3. FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU ODLUKE

Za provedbu ovog Zaključka nije potrebno osigurati sredstva u Proračunu.

GRADONAČELNIK

Valter Glavičić, v.r.

Izradio: Pročelnik UO za društvene djelatnosti
Borjan Batagelj, v.r.